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Страхування
Послан  1q2w3e4r - 22.04.2025 14:01
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Хотіла дізнатися більше про страхування "Зелена карта". Чи правильно я розумію, що це
обов’язкова страховка для авто, коли перетинаєш кордон? Які ще переваги вона дає, крім того,
що покриває можливі витрати у разі аварії чи інших непередбачуваних ситуацій?
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Так, ви правильно розумієте — «Зелена карта» є обов’язковою страховкою для авто при
перетині кордону. Вона діє в більшості європейських країн і підтверджує, що ваше авто
застраховане на випадок шкоди, яку ви можете заподіяти третім особам. Крім покриття витрат у
разі ДТП, така страховка також допомагає уникнути юридичних проблем за кордоном. Часто
страхові компанії також надають додаткові сервіси: цілодобову підтримку, допомогу з евакуацією
авто або перекладом документів. Це дозволяє почуватися більш впевнено, подорожуючи
іноземними дорогами.
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А де краще оформити?
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Коли ми з дружиною планували поїздку до Польщі власною машиною, я одразу згадав про
необхідність оформлення зеленої карти. Не хотілося ризикувати, адже на європейських дорогах
все строго. Після недовгих пошуків я обрав сервіс, де можна швидко оформити страховку
онлайн. Все виявилось простіше, ніж я очікував – кілька кліків, заповнення даних, і вже за кілька
хвилин я отримав страховий поліс на електронну пошту. Тут на зелену карту ціна
https://ingo.ua/services/avtostrahuvannya/zelena-kartka цілком вигідна. Зручно, що не потрібно
кудись їхати або стояти в чергах. На митниці перевірка документів пройшла без жодних питань.
Страховка була дійсна в усіх країнах, які ми проїжджали, і це додавало впевненості. Завдяки
цьому ми зосередились на приємних моментах подорожі, а не на бюрократії.

============================================================================

 1 / 1


